

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. zöldborsóévad pakson

blb/ny sl

1978 június 11.

a paksi konzervgyárban megkezdődött az idei zöldborsótermés feldolgozása.

mivel az időjárás miatt elhúzódott a borsó^s érése, a múlt évihez képest csaknem tíz nappal később indulhatott meg a konzervgyártás. négy komplett feldolgozó gépsoron a tavalyinál ezeröttszáz tonnányival több, összesen 13.600 tonna borsó-konzerv készítését tervezik az idei termésből, nagyrészt kivitelre. az első korai borsószállitmányok a faddi lenin, a síó-sárvizmenti egyesült tsz-ből, a paksi állami gazdaságból és a bogyiszlói dunagyöngye tsz-ből érkeztek a konzervgyárba./mti/

9.10.00

--
-1-

9.10/ny

bb 2. a tanítók nyári akadémiajának programja

rap/ny sl

1978 június 11.

az idén ismét megrendezik a tanítók nyári akadémiaját a bajai tanítóképző főiskolán. a június 26-án kezdődő és július 1-ig tartó továbbképzésen szó lesz egyebek között az anyanyelvi oktatás, a beszédművelés, az esztétikai nevelés, az ének-zene és a rajz tanításának feladatairól, az általános iskolai új tantervvel kapcsolatos pedagógiai követelményekről. az intézet gyakorló iskolájában bemutató tanításokat tartanak majd./mti/

--

bb 3. poliuretán borítású sportlabda simontornyaról

blb/ny st sl

1978 június 11.

új típusú, különleges poliuretán borítású sportlabda gyártásának előkészítését kezdték meg a simontornyai bőr-és szőrme-feldolgozó vállalatnál műszaki-és kereskedelmi kooperációban, az új technológiát kifejlesztő nszk-beli bayer-céggel, az új típusú sportlabda első prototípusai elkészültek, 1979-től már rendszeresen kívánnak szállítani belőle a tőkés piacokra.

a simontornyai vállalatnál az idén háromszázötvenezer különféle sportlabda készül, nyolcvanezerrel több, mint tavaly. az ,, adidas,, és a ,, derby star,, sportszer világcégek általános megrendelői a vállalatnak./mti/

9.15/ny

J. M. 05

--
-2-

bb 4. magyar vegyipari küldöttség utazott az nszk-ba

pá/ny sl zs

1978 június 11.

juhász ádám nehézipari államtitkár vezetésével - a magyar kereskedelmi kamara szervezésében - vasárnap vegyipari küldöttség utazott az nszk-ba. a delegáció, - amelyben nagy magyar vegyipari vállalatok vezérigazgatói vesznek részt - tíznapos útja alatt az nszk vegyipari szövetségének és több nagy nyugat-német vegyipari cégnek a képviselőivel tárgyal./mti/

--

bb.5. telt ház a győri és a soproni kempingben

mzs/a/zs

1978. június 11.

a hűvösre fordult idő ellenére vasárnap telt ház volt a győri és a soproni kempingekben, s az idegenforgalmi kirendeltségek egymás után indították városnéző sétára a turistacsoportokat. a hazaiakon kívül több osztrák kiránduló autóbusz érkezett sopronba. az ausztriából jött turisták örömmel vették kézbe a német nyelvű soproni utikalauzt, amely a közelmúltban jelent meg.

sok vendég fordult meg a fabricius házban, ahol régi kávézások emlékei címmel érdekes kávé történeti kiállítás látható. a liszt ferenc művelődési központ pedig népművészeti tárlatra hívta az érdeklődőket.

a természet szerelmesei a sopron környéki hegyekbe tettek kirándulásokat és a károly kilátóról csodálták meg a festői szépségű környéket.

győrött, mosonmagyaróváron és lipóton nagy forgalom volt a termálstrandoknak. a helybelieken kívül csehszlovákiából érkezett vendégek kerestek felüdülést a meleg vízü strandokon. /mti/

J. 12. 20

--

11.50/a .

- 3 -

bb.6.dsida jeno emlékkiállitása gyorott

mzs/a/zs

1978. junius 11.

mind gyakrabban adják kölcsön magángyűjteményeiket a dokumentum és műgyűjtők közművelődési intézményeknek, hogy a nyilvános tárlatokon a nagyközönség is megismerhesse e gyűjtemények értékes darabjait. vasárnap így dsida jeno emlékére idéző kiállitást nyitottak meg gyorott, a kisleludj károly könyvtárban. csiszér alajos gyori könyvbarát ugyanis 1923 óta rendszeresen gyűjti az erdélyi magyar költőre vonatkozó dokumentumokat. a tárlaton fotók, eredeti kéziratok, családi és közéleti levelek adnak képet a fiatalon elhunyt költőről, aki nagy érdemeket szerzett a műfordítás területén is: a legnagyobb román költők műveit ültette át magyarra.

a megnyitón a gyori kisleludj színház művészei tolmácsolták legszebb verseit. /mti/

--

bb. palocnap balassagyarmaton

roz/tr/ny zs

1978 junius 11.

vasárnap tartották meg a hagyományos palocnapot, palócország fővárosában, balassagyarmaton. az egésznapos gazdag program nyitányaként hoffer istván, a nógrád megyei tanács elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd mintegy 20 ezer érdeklődő előtt megkezdődött nógrád és heves megye 45 népművészeti csoportjának látványos, színpompás bemutatója. a sort nógrádból a hollókői népi tánccsoport, míg hevesből a tarnaleleszi uttörő fuvós zenekar nyitotta meg. nagy sikert aratott hat hevesi falu közös lakodalmasa. a zenés, táncos felvonulás után tíz együttes gálaműsort adott a palócliget szabadtéri színpadon, míg másik két színpadon 29 népi együttes és szólólista szórakoztatta a közönséget.

népművészeti kiállitás, színpompás népviseleti bemutató és utcabál egészítette ki a jól sikerült palocnap gazdag eseménysorozatát. /mti/

12.18/ny

--
-4-

bb.8. idojarasjelentés

a/zs

1978. junius 11.

a meteorológiai intézet jelenti 1978. junius 11-én vasárnap 11 órakor:

az évszakhoz képest hűvös idő

középpontjával a skandináv-félsziget középső része fölött nagy kiterjedésű ciklon örvénylik, áramlási rendszerében északnyugat felől több hullámban hűvös levegő érkezik szárazföldünk belseje felé. a hűvös és a meleg levegő keveredési zónája ma reggel a szovjetunió európai területének nyugati felén, közép-európában, valamint olaszországban volt. ebben a zónában erősen felhős az idő, sokfelé esik az eső, szórványosan zivatarok keletkeznek. a hűvös levegővel elárasztott területeken a hőmérséklet jelentősen csökkent. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medence időjárását északnyugat felől érkező hűvös levegő határozza meg.

hazánkban szombaton az ország északi és északkeleti részén csak 1-4, máshol általában 4-9, a déli, délkeleti megyékben 10-12 órán át sütött a nap. sokfelé esett az eső, záporosó, többfelé keletkezett zivatar. a zivartart néhány helyen jégeső és viharos szél kísérte. a lehullott csapadék mennyisége több helyen elérte a 10-20, helyenként a 25-35, néhány helyen a 40-50 mm-t, sőt szentgotthárdon 74 mm-t mértek. a hőmérséklet csúcspontja az északi országrészben 20-24, máshol 24-30 fok között alakult. vasárnap hajnalra 11-18 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt az északnyugati megyékben felszakadozott a felhőzet, máshol erősen felhős, vagy borult idő volt. több helyről jelentettek esőt, záporosót. az északnyugati, északi szél helyenként megélénkült. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 13-20 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 21,1 fok volt, a százéves átlagnál 1,4 fokkal magasabb.

/folyt.köv./ 15.00
12.37/a

- 5 -

bb.8./ időjárásjelentés.....folyt./-a

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tengersizintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 23 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

nyugat felől felszakadozik a felhőzet. főként vasárnap többfelé eső, záporosó, néhány helyen zivatar. időnként megélnkülő, helyenként megerősödő északnyugati, északi szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 18-23 fok között.

a duna vízállása budapestnél 410 cm, vízhőfok: 19.c.
/mti/

-. -

bb 9. harmincéves az uttörővasut - vidám juniális a hüvösvölgyben

t me/tr/ny zs

1978 június 11.

uttörők dalait visszhangozták vasárnap a budai hegyek: a pajtások az uttörővasut fennállásának 30. évfordulóját ünnepelelték.

a hüvösvölgyi végállomáson avatóünnepség nyitotta meg az egésznapos gazdag programot. pullai árpád közlekedés és postaügyi miniszter, továbbá a vasut és a posta vezérigazgatóság, az uttörőszövetség vezetői, sok-sok szülő és érdeklődő előtt 200 ujonnan képzett uttörő vasutast és postást avattak az uttörővasutasok táborába. szücs istvánné, a magyar uttörők szövetségének főtitkára köszöntőjében elmondotta: az „ünnepelelt,, a gyermekek, a főváros népszerű kisvasutja, harminc év alatt az uttörők több nemzedékét nevelte jókedvű munkára, fegyelemre, felelősségre. a főtitkár köszöntötte mindazokat, akik harminc év alatt vállalták és vállalják az uttörővasutas szép feladatát, akik szolgálták az uttörőmozgalm céljait, idehaza és külföldön megbecsülést szereztek az uttörő vasutas névnek, majd az uttörő vasutasok munkájának elismeréseként a kisz kb által adományozott vörös selyem zászlóra fölköltötte az országos uttörő szövetség emlékszalagját.

/folyt köv/ h 13. 15

-6-

bb 9. / harmincéves ...folyt/ny

az uttörőszövetség országos elnöksége, a máv és a posta vezérigazgatóság kitüntetésben, és dicséretben részesítette az uttörővasut 18 dolgozóját, ifi vezetőjét és 40 pajtását. ismerkedés és tapasztalatcsere következett. a pajtások a debreceni, a soproni, valamint a lipcsei, drezdai, cottbusi uttörővasutas küldöttekkel megismertették a széchenyi vasut életét. a szakkörök népi táncokkal, énekkel, zenekari hangversennyel szórakoztatták a vendégeket./mti/

-. -

bb 10, vasas-juniális dunaujvárosban

zsi/ny zs

1978 június 11.

vasas juniális rendezett a dunai vasmű szakszervezeti bizottsága vasárnap dunaujvárosban, a szalki-szigeten. az egész napos rendezvényen népitánc-és bábelőadás, modellező-bemutató, tömeges kocogás, a brigádok labdarugó tornája és kajak-kenu verseny szórakoztatta a résztvevőket. a juniálisra dunai vasmű üzemai sátrakat állítottak fel, több helyen szabadtüznél főztek a halászlét és a brykapörköltöt, majd a vidám vasas-napot filmvetítés, szabadtéri bál zárta./mti/

-. -

bb 11. huszonöt hazai és külföldi zenekar szerepelt a siklósi várfesztiválon

igó/ny zs

1978 június 11.

a várossá alakult siklós vasárnap első ízben rendezte meg új rangjának megfelelően a hagyományos várfesztivált, amelyen - az esős időjárás ellenére - több ezren vettek részt. sok vendég érkezett jugoszláviából, különösen a siklóssal baráti kapcsolatokat tartó dráva-menti településről donji miholjácról szarka árpád, az ifju város tanácselnöke meleg szavakkal köszöntötte a közönséget, amelynek nagy része 1964 óta újra és újra felkeresi siklóst a várfesztivál napjaiban.

/folyt köv/ h 13. 15

-7-

bb 11. / huszonöt ...folyt/ny

az ünnepély szép hagyománya, hogy hozzákapcsolódóan rendezik meg az öntevékeny fuvószenekarok országos találkozóját. ez alkalommal huszonöt ifjusági és felnőtt együttes szerepelt, a hazaiakon kívül egy-egy szovjet, nyugatnémet és finn zenekar is. a fuvósok több koncertet adtak a találkozó során, többek között a siklós vár udvarán és gótikus kápolnájában, a harkányi fürdő sétányon, a nagyhársányi műemléki templomban és a villányi szoborparkban. a legjobb hazai zenekarokat fesztiváldíjjal tüntette ki siklós város tanácsa./mti/

-. -

bb.12. megnyílt az v.kerámia biennálé pécsen - nők kapták a biennálé valamennyi fő díját

igó/a/zs

1978. június 11.

a pécsi galériában vasárnap megnyílt az v.országos kerámia biennálé: a kortárs magyar kerámiaművészet eddigi leggazdagabb és legszínesebb seregszemléje.

a tárlaton látható több mint kétszáz kerámia teljes áttekintést ad a hazai műhelyekben folyó munkáról, jól tükrözi a különböző alkotói törekvéseket és formakereső technikát. a biennálén a tehetséges fiatal női keramikusok egész csoportja került a művészeti ág élvonalába, valamennyi fő díjat női alkotóknak ítélte oda a zsűri,

az első díjat p.benkő ilona, a megosztott második díjat pedig geszler mária és vásárhelyi emese kapta. a művészeti alap különdíját polgár ildikó nyerte el. a finomkerámiaipari művek megosztott különdíja j.seregély mártá és szekeres károlyé lett. az iparművészeti vállalat különdíját thury levante, a kisz központi bizottságának különdíját pedig tuza lászló vette át.

a rendezőszervek nevében komlódi józsefné, a városi tanács elnökhelyettese adta át a díjakat és köszöntötte a több mint hetven kiállító művészt.

a biennálé ötven napig lesz nyitva, tekintettel a nagy hazai és külföldi érdeklődésre. ilymódon július 14. és 30 között megrendezésre kerülő, pécsi nyári színház, közönsége is megtekintheti a modern magyar kerámia művészet pécsi seregszemléjét./mti/

13.10/a

15.10

-. -
- 8 -

bb.13. kiállítások, művészeti találkozók heves megyében

köv/a/zs

1978. június 11.

több rangos kulturális esemény színhelye volt vasárnap heves megye. hatvanban megnyitották németh józsef munkácsy-díjas festőművész gyűjteményes kiállítását. gyöngyösön a megyei népdalkörök adtak egymásnak találkozót. a színvonalas népzenei bemutatón atkár, gyöngyösoroszi, gyöngyössolymos, visznek és gyöngyöspata községek népdalköre, valamint a garin hőerőmű és eger népdalkórusai vettek részt.

egerben a posta árkádsorában kiállítást nyitottak észak-magyarország fotósainak legjobb alkotásaiból. ugyancsak a megyeszékhelyen, az egeri kiskaléniában nyitották meg koós iván bábművészeti kiállítását./mti/

-. -

bb 14. ünnepek az építők napja alkalmából - győri imre az építők szegedi ünnepén

dén/ny zs

1978 június 11.

vasárnap szegeden a szőregi uti sportkombinátban tartották meg az építők napi ünnepséget. a több mint hatezer dolgozót foglalkoztató délmagyarországi magas és mélyépítő-vállalat dolgozóit különautóbuszok szállították a helyszínre. elmentek az ünnepségre külföldi testvérvállalataik a cseh-szlovákiai kassai, a jugoszláviai bácstopolyai, a lengyelországi krakkói és elblagi, az ndk-beli erfurti és drezdai építők delegációi is.

a sportcsarnokban több mint kétezer dolgozó részvételével tartottak nagygyűlést. az elnökségben ott voltak csongrád megye és szeged város párt és állami vezetői, a szakszervezetek és más társadalmi szervek képviselői. győri imre, az mszmp központi bizottságának titkára ünnepi beszédében a párt központi bizottsága nevében köszöntötte a résztvevőket. méltatja a 75 évvel ezelőtt létrehozott mémosz, az építők szakszervezete megalakításának jelentőségét. elismerően szólt a szegeden új lakónegyedeket, üzemekeket, intézményeket létrehozó építőmunkások és tervezők tevékenységéről majd az építők mai feladatait elemezte.

/folyt köv/ 14.15
14.00/ny

-9-

bb 14. / ünnepségek.....folyt/ny

az építők napja alkalmából a szegedi székhelyű nagy építő vállalat háromezerkétszáz dolgozója több mint három millió forint jutalmat kapott, s számosan részesültek kitüntetésben. tizenegyen kaptak elismerést harminc éves törzsgárda tagságukért, a vállalat tizenkilenc dolgozója 25 éves törzsgárda tagságáért aranygyűrűt vehetett át. csaknem százan a sportkombinátban tartott központi ünnepségen vették át a kitüntetések, az elismerő okleveleket, a jutalmakat. kitüntették a vállalat kiválóüzemrészeit és brigádjait. a miniszteri kitüntetések jantner Antal építésügyi és városfejlesztési miniszterhelyettes adta át.

a kedvezőtlen esős idő ellenére sokezer ember tekintette meg az egész napos kulturális és sportprogramot.
/ folyt. köv/.

bb 14. / ünnepségek ...2.folyt/ny

Budapesten fiatalok és idősek ezrei pihentek, szórakoztak vasárnap a hűvösvölgyi nagyréten, az építők hagyományos jünialisán. a változó idő ellenére a kirándulók már kora reggel le-táboroztak a zöld gyepen. sajátos színpolt volt a szokottnál is több fiatal és gyermek.

sportversenyekkel kezdődött az egésznapos program. volt akadályfutás, távolugrás, súlylökés és különféle labdajáték, amely a vártnál is nagyobb tömegeket mozgató meg. csupán a kispályás labdarugó villámtornán több mint 300-an vettek részt.

délután az izgalmas döntők még javában zajlottak, a sátorverési verseny azonban már befejeződött: az első helyezett a 43-as állami építőipari vállalat csapata lett. a tréfás ügyességi versenyeknek-amelyekbe ugyancsak sok felnőtt és gyermek nevezett be - szintén nagy sikerük volt. az alkalmi színpadok körül az állami bábszínház ludas matyi előadását, az építők tánc-együttesét, a galgamácsi népi együttes előadását fogadták nagy elismeréssel.

/folyt köv/
14.20/ny h. 14.25

-10-

bb 14 / ünnepségek.....3.folyt/ny

az építők napján holder János, az építő-fa és építő-anyagipari dolgozók szakszervezete budapesti bizottságának titkára köszöntötte az építő munkásokat. az építő-és famunkások szakmai szervezetei szövetségi alakulásának 75. évfordulója alkalmából a felszabadulás előtti küzdelmekre emlékezett majd megkoszoruzta bokányi Dezső emlékoszlopot a hűvösvölgyi munkásmozgalmi sétányon. jelen volt a koszorúzáson Ábrahám Kálmán építésügyi-és városfejlesztési miniszter is.

/folyt köv./

bb 14. / ünnepségek.....4.foyt/ny

többezer utast vittek fel a különjáratu autóbuszok vasárnap tatabányáról a Gerecse nyulványán lévő turul emlékműhöz: itt rendezték meg az építőnap ünnepséget. a város lakosai és az erfurtból érkezett építőipari munkások köszöntötték a Komárom megyei állami építőipari vállalat dolgozóit, akik az idén több mint 1,2 milliárd forint értékű tervet teljesítettek. számos oktatási, egészségügyi és más létesítményt, továbbá termelőüzemeket és 1.600 új lakást építenek.

az építők napja alkalmából a Komép csaknem négyezer dolgozója közül 600-an kaptak törzsgárda kitüntetést, többen részesültek az építőipar kiváló dolgozója, illetve kiváló dolgozó kitüntetésben.

tatán, Dorogon, Lábatlanban, Komáromban és Nyergesujfalun is megünnepelték az építők napját, megyeszerte 15 ezer építőipari, illetve építőanyagipari dolgozót köszöntöttek./mti/

.-.

bb 15. képvásárlók: a közületek

blb/ny zs

1978 június 11.

a szekszárdi Babits Mihály művelődési központban szép sikerrel zárult vasárnap a Tolna megyei és az onnan elszármazott képzőművészek három hétig tartó, első együttes tárlata, a kiállított negyvennél több festmény mintegy felét megvették, nagyobb részt közületek, így a megyei tanács, a Béni Balogh Ádám Múzeum és a vízügyi igazgatóság./mti/

h. 14.50
14.40/ny

.-.
-11-

bb 16. megélénkült a balaton vikendforgalma

s/ny zs

1978 junius 11.

a balaton-partján vasárnap a reggeli eső, majd a változékony időjárás némiképp mérsékelte az idegenforgalmat: a több mint 50 ezer beutalt, valamint a százezernél több vikendező a délelőtti többnyire nyaralóházakban, fedél alatt töltötte. a balatonhoz a hét végén ismét tömegesen utaztak a fővárosból és a nagyobb dunántúli városokból. a szabad-szombatosokon kívül már az általános iskolások is nagy számban érkeztek az üdülőkhöz. a szállodákban csak elvétve lehet helyet kapni és 70-80 százalékos a telítettség a nagyobb kempingekben is.

vasárnap délután mozgásba lendült az autóbusszal, gépkocsikkal érkezők hatalmas tábora: többségük a kirándulóhelyeken keresett programot. sokan keresték fel a már nyitva tartó muzeumokat keszthelyen, tihanyban, továbbá a balatonboglári kápolna tárlatot, valamint a tihanyi népművészeti tájházat és skanzenet. a gépkocsis kirándulók közül sokan vállalkoztak tó körüli turára.

élénk volt a forgalom vasárnap délután balatonfüreden, badacsonyban és keszthelyen, továbbá a balaton-felvidéken és a bakonyban is. a veszprémi, a nagyvázsonyi és a sümegi vár előtt szűknek bizonyultak a parkirozóhelyek.

innen felhasználható 19 órától:

/mti/ Az idén első alkalommal futott ki a Beloiannisz másfélórás sétahajózásra - telt felvezetettel - Siófokról

/mti/

bb. 18. kerti károly grafikai dömösön

ráb il zs

1978. junius 11.

nemrég alakult meg dömös barátainak köre azzal a céllal, hogy segítse a dunakanyar egyik legszebb településének fejlesztését, kulturális életének fellendítését. a kör kezdeményezésére galériát rendeztek be a művelődési házban, ahol neves művészek alkotásait mutatják be sorozatban. e program keretében vasárnap kerti károly munkácsy-díjas grafikusművész alkotásaiból nyitottak reprezentatív tárlatot. a tatabányai művész 1957 óta szerepel rendszeresen országos kiállításokon és sok kitüntetésnek, így az alba-regia és a csók istván díjnak is birtokosa.

a dömösi tárlaton gyűjteményes anyagát, az utóbbi évtizedben készített grafikáit, rajzait láthatja a közönség. /mti/

16.30

-. -

16.00/il

- 12 -

bb. 17. kisz megyei küldöttértekezlet kaposvárott

káp il zs

1978. junius 11.

somogy megye ifjúságának szocialista társadalmunk iránti elkötelezettségét, aktivitását, a kisz tömegbefolyását bizonyítja, hogy évről-évre több fiatal dolgozik a társadalmi munkaakciókban, kommunista műszakokban. az elmúlt két évben több mint fél millió óra társadalmi munkával tették szebbé környezetüket, pártfogolták az óvodákat, kulturálódási és sportolási lehetőségeket teremtettek - állapították meg a somogy megyei kisz-szervezetek küldöttértekezletén, amelyet vasárnap rendeztek meg kaposvárott. ötezer tonna vasat, százhuszonhárom tonna fát olajat gyűjtöttek össze. munkájuk ellenértékét szociális alapra, ifjúsági beruházásokra ajánlották fel. folytatták a huszprogramért és a környezet fásítását célzó védnökségi feladatok teljesítését.

a több mint huszonegyezer kisz tag képviselőjében összeült küldöttértekezleten részt vett és felszólalt tanai imre, a megyei pártbizottság titkára is, a kisz megyei bizottságának első titkárává ismét szenes imrét választották meg. /mti/

-. -

felhasználható: 19.00 órától

bb. 19. az első zenés sétahajót a balatonon

káp il zs

1978. junius 11.

a szombati balatoni vihar miatt elmaradt az idei első zenés sétahajót a baloiannisz utja. vasárnapra megszűnt a zivatar, s bár az eső esett, délben már telt utastérrel futottak ki a menetrendszerint közlekedő vízijárművek.

este hét órakor elindulhatott az idei első zenés sétautjára a beloiannisz hajó, amelyen a kerék együttes adott műsort az utasoknak. vasárnap egyébként a balatoni hajók - a szombati gyér forgalom után - ismét „telt házzal”, közlekedtek. a személyhajók és a kompok több mint tizenötezer utast és másfélezer gépjárművet szállítottak a két part között. /mti/

16.30

-. -

- 13 -

16.10/il

bb.20. megyei kisz-küldöttgyűlés kecskeméten

rap/a/zs

1978. június 11.

több mint 30 000 ifju kommunista képviselőjében vasárnap tartották meg kecskeméten a bács-kiskun megyei kisz-szervezetek küldöttgyűlését. az írásban kiadott beszámolóhoz németh ferenc megyei első titkára fűzött szóbeli kiegészítést. elmondta, hogy az utóbbi években tartalmasabbá, színesebbé vált a kisz-szervezetek munkája, fokozódott az ifjuság részvétele a gazdasági feladatok végrehajtásában, a termelés egyes területein pedig munkájuk aránya meghatározó jelentőségű.

a megye kisz-tagsága az országos és a helyi védnökségi mozgalomba egyaránt bekapcsolódott. támogatásukkal épült fel határidőre egyebek között a solti új kossuth-adó. a fém-munkás vállalat kecskeméti gyárának fiataljai a könnyűszerkezetes építési mód fejlesztését, a bajai kismotor-és gépgyár kisz-tagjai pedig az országos járműprogramot segítik eredményesen.

a nagyüzemi szőlő-és gyümölcsstelepitési program megvalósításáért, a termelési rendszerek fejlesztéséért különösen a bajai, a hosszúhegyi és a kiskunhalasi állami gazdaságok fiataljai tettek és tesznek sokat. sok helyütt a gyermekintézményeket fejlesztik. kecskeméten például a kisz-szervezetek összefogásával, teljesen társadalmi munkával épül fel ez évben egy 75 személyes napközis óvoda.

a küldöttgyűlésen hangoztatták: továbbra is fő feladatnak tekintik az ifjuság mozgósítását a gazdaságfejlesztési célok megvalósítása érdekében. folytatják az óvodai hálózat bővítést, valamint az új megyei kórház és a bajai huskominát építése feletti védnökségi munkát.

a megyei küldöttgyűlés végül újjáválasztotta a kisz megyei bizottságát, amelynek első titkára ismét németh ferenc lett.

szalókiné kiss katalinnak, a megyei kisz bizottság volt titkárának a legmagasabb kisz-kitüntetést, a kisz-érdemérmét adományozták. a kitüntetést szücs györgy, a kiszközponti bizottsága intéző bizottságának tagja adta át./mti/

13.46/a

- 14 -

1978

bb.22. hazaérkezett poznanból a magyar kormányküldöttség

t/meqtr/a/zs

1978. június 11.

vasárnap hazaérkezett lengyelországból a magyar kormányküldöttség, amely marjai józsefnek, a minisztertanács elnökhelyettesének vezetésével részt vett az 50.poznani nemzetközi vásár megnyitásán.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren keserü jánosné, könnyűipari miniszter fogadta. jelen volt tadeusz pietrzak a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete./mti/

-. -

felhasználható: 20.0 0 órától

bb. 21. az interfórum,78 záróhangversenye

t me il zs

1978. június 11.

vasárnap a hilton szállóban tartották meg az interfórum,78 a fiatal zeneművészek iv. nemzetközi versenyének zárókoncertjét. a keszthelyi festetics kastélyban lezajlott egyhetes, nagyszerű zenei seregszemle befejezéseként kocsis zoltán, perényi miklós, petz pál, palotai istván, valamint a liszt ferenc zeneművészeti főiskola kamarazenekara hangversenyzett./mti/

-. -

19.10/

1978

- 15 -

bb.23. szekér gyula hazaérkezett jugoszláviából

t/me/tr/a/zs

1978. június 11.

szekér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese - aki a szerb és a horvát szocialista köztársaság kormányelnökeinek meghívására hivatalos baráti látogatást tett jugoszláviában - vasárnap hazaérkezett.

fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent keserü jánosné könnyűipari miniszter és roska istván külügyminiszterhelyettes. ott volt zlatan kikic, a jugoszláv szövetségi köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

--

a szerkesztőségek figyelmébe !

kérjük, hogy mai bb 22-es hírünkben / hazaérkezett poznanból a magyar kormányküldöttség./ keserü jánosné nevét töröljék. a hír második bekezdése tehát a következőképpen hangzik:

„, a küldöttség fogadtatásánál a ferihegyi repülőtéren jelen volt tadeusz pietrzak, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete,.. /mti/

--

20.25 ó/ny

20²⁵

- 16 -

bb. 24. a belpolitikai híreink jegyzéke 1978. június 11.-én

ny/zs

1. zöldborsóévad
 2. a tanítók akadémiaja
 3. poliuretán
 4. magyar vegyipari küldöttség
 5. telt ház
 6. dsida jenő kiáll.
 7. palócnap balassagyarmaton
 8. idő
 9. 30 éves az uttörővasút
 1. vasas júniális
 11. huszon hazai zenekar
 12. megnyílt a v. kerámia biennálé
 13. kiállítások
 14. építők napja
 15. képvásárlók
 16. balaton vikendforgalma
 17. kerti károly dömösön
 18. kisz megyei küldöttértekezlet
 19. zenés sétahajó
 20. megyei kisz-küldöttgyűlés
 21. interforum
 22. hazaérkezett
 23. szekér gyula
 24. hirjegyzék
- /mti/

--

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő bajnok zsolt
szerkesztette: bajnok zsolt

- 17 -

- v é g e -

20.30/il

20³⁵